

Lundbjörkens fäbodlags samfällighetsförening	Protokoll 2021-04-17	Smtr.11
Närvarande: Anders Eriksson (via mobil) Kerstin Eriksson Ingrid Liss Daniel Soors Caroline Lindberg Stig Sjöns	Plats:Hos Caroline i Lundbjörken	
§ 1 Anders öppnade mötet.		Öppnande
§ 2 Genomgång/Godkännande av föregående protokoll.		Föreg.protokoll
§ 3 Fasta punkter 3.1 Vägfrågor: Styrelsen beslutar att - Stig och Bert beställer det grus som behövs till vägarna innan väghyveln kommer.		Vägfrågor
3.2 Styrelsen påminner alla fastighetsägare att fylla i/laga hålen utanför sin fastighet.Grus finns att hämta vid Stig Sjöns och på Lupingattu.		
3.3 Styrelsen beslutar att - Täppgattu/Arholsbacken behöver åtgärdas.		
3.4 Båthusärenden: Styrelsen beslutar att - ta ut någon från kommunen som mäter upp grön-området mellan G/H.Samfälligheten står för kostnaden. Anders kontaktar de berörda.		Båthusärenden
§ 4 Årsmöte: 4.1 Årsmötet är planerat och utlyst till den 8/5 kl.14.00 vid majstången i Lundbjörken. Vi måste dock avvakta Folkhälsomyndighetens förhållningsregler. Daniel informerar på FB och hemsida.		Årsmöte
§ 5 Arbetsdag: 5.1 Inför arbetsdagen den 8/5 kl.9.00 så får vi även där avvakta Folkhälsomyndighetens förhållningsregler. Vi kan ev hitta lösningar med max 8 personer.		Arbetsdag
5.2 Styrelsen beslutar att Matjord ska köras ut vid Wasabäcken och det ska även sås med gräsfrö. Vi är tacksamma för alla fyrhjulingar m släp som kan komma och hjälpa till. Bert och Stig ser till att matjord beställs.		

5.3

Arbets-kommitteerna tar för övrigt ansvar för vad som ska göras.

§ 6

Mötet avslutades.

§ 7

Nästa möte blir efter årsmötet den 8/5.

Vid protokollet:

Caroline Lindberg

Justeras:

Anders Eriksson